

Fundação Educacional do Município de Assis
Campus "José Santilli Sobrinho"

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 061/2023

Processo licitatório nº 072/2023

Pregão Presencial nº 054/2023

O Pregoeiro Oficial da FEMA, FAZ SABER aos interessados no Processo Licitatório em epígrafe na modalidade Pregão, na forma Presencial, cujo objeto visa o REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE UNIFORMES E PIJAMAS CIRÚRGICOS PARA A FEMA E UPA, da RETIFICAÇÃO ao Edital em face da correção necessária do item 3.2, nos presentes termos:

1 – DA RETIFICAÇÃO

1.1. Fica retificado o item 3.2. do edital com a correção, abaixo identificado:

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 061/2024
PREGÃO PRESENCIAL Nº 054/2024
Abertura dia 15/01/2023 às 09H30MIN.
ENVELOPE Nº 01 – PROPOSTA DE PREÇOS
Razão Social da Proponente:
CNPJ:
Endereço:
Fone/Fax: E-mail:

EDITAL Nº 061/2024
PREGÃO PRESENCIAL Nº 054/2024
Abertura dia 15/01/2023 às 09H30MIN.
ENVELOPE Nº 02 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
Razão Social da Proponente:
CNPJ:
Endereço:
Fone/Fax: E-mail:

Fundação Educacional do Município de Assis
Campus "José Santilli Sobrinho"**LEIA-SE:**

EDITAL Nº 061/2023
PREGÃO PRESENCIAL Nº 054/2023
Abertura dia 15/01/2024 às 09H30MIN.
ENVELOPE Nº 01 – PROPOSTA DE PREÇOS
Razão Social da Proponente:
CNPJ:
Endereço:
Fone/Fax: E-mail:

EDITAL Nº 061/2023
PREGÃO PRESENCIAL Nº 054/2023
Abertura dia 15/01/2024 às 09H30MIN.
ENVELOPE Nº 02 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
Razão Social da Proponente:
CNPJ:
Endereço:
Fone/Fax: E-mail:

2 – DA RATIFICAÇÃO

2.1. Fica ratificado todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecendo inalterados.

2.2. Tendo em vista que, a inclusão não implica na formulação da proposta comercial e nas condições de participação no certame a data da Sessão Pública permanece inalterada.

Esta retificação encontra-se disponível na íntegra no site www.fema.edu.br.

Assis (SP), 09, de janeiro de 2024.



Eduardo Aparecido de Souza

Pregoeiro Oficial